
Решения 

Дисциплинарного комитета Ассоциации «Национальная организация арбитражных управляющих»  

от 29.05.2024 г. 

 

Повестка дня: 
1. Рассмотрение результатов контрольных мероприятий, проведенных Контрольным комитетом Ассоциации 

«Национальная организация арбитражных управляющих» в отношении членов Ассоциации «Национальная 

организация арбитражных управляющих», для решения вопроса о применении (неприменении) в отношении них 

мер дисциплинарного воздействия. 

2. Проверка исполнения членами Ассоциации «Национальная организация арбитражных управляющих» 

решений Дисциплинарного комитета о применении мер дисциплинарного воздействия. 

 

1. По первому вопросу повестки дня. 
 

1.1. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Башлаевой Анны 

Викторовны.  

Должник, процедура, применяемая в 

деле о банкротстве 

Булатов Анатолий Анатольевич,   

реализация имущества гражданина 

Основание проведения проверки Жалоба АО «Россельхозбанк» 

Принято решение:  

1. Не применять к финансовому управляющему Булатова А.А. Башлаевой Анне Викторовне меры 

дисциплинарного воздействия по доводам жалобы АО «Россельхозбанк» в связи с малозначительностью 

выявленного нарушения.  

2. Дисциплинарное производство по делу прекратить.   

 

1.2. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Рудакова Дмитрия 

Германовича. 

Должник, процедура, применяемая в 

деле о банкротстве 

Титухин Александр Викторович,  

реализация имущества гражданина 

Основание проведения проверки Жалоба Аленичевой Е.П. 

Принято решение:  
1. Основания для применения к финансовому управляющему Титухина А.В. Рудакову Дмитрию Германовичу 

мер дисциплинарного воздействия по доводам жалобы Аленичевой Е.П. отсутствуют.   

2. Дисциплинарное производство по делу прекратить. 

 

1.3. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Грачевой Натальи 

Анатольевны. 

Основание проведения проверки Распоряжение Председателя Контрольного комитета № 1008 от 

12.04.2024 г. «О проведении внеплановой проверки»       

Принято решение:  
1. Не применять к арбитражному управляющему Грачевой Наталье Анатольевне меры дисциплинарного 

воздействия по результатам внеплановой проверки в связи с малозначительностью выявленного нарушения. 

2. Обратить внимание арбитражного управляющего Грачевой Натальи Анатольевны на необходимость 

соблюдения сроков представления в Ассоциацию «Национальная организация арбитражных управляющих» 

сведений и документов, предусмотренных внутренними документами Ассоциации.  

3. Дисциплинарное производство по делу прекратить.    

 

1.4. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Цитрикова Андрея 

Петровича. 

Должник, процедура, применяемая в 

деле о банкротстве 

ООО «Русло»,    

конкурсное производство  

Основание проведения проверки Заявление Русалкина И.В.  

Принято решение:  
1. Основания для применения к конкурсному управляющему ООО «Русло» Цитрикову Андрею Петровичу 

мер дисциплинарного воздействия по доводам заявления Русалкина И.В. отсутствуют.   

2. Дисциплинарное производство по делу прекратить.  

 
1.5. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Полтавцева Александра 

Николаевича. 

Должник, процедура, применяемая в 

деле о банкротстве 

Кочарян Артавазд Арамович,  

реализация имущества гражданина 

Основание проведения проверки Жалоба Мурадяна В.А.  
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Принято решение:  

1. Основания для применения к финансовому управляющему Кочаряна А.А. Полтавцеву Александру 

Николаевичу мер дисциплинарного воздействия по доводам жалобы Мурадяна В.А.  отсутствуют.   

2. Дисциплинарное производство по делу прекратить.    

 

1.6. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Гюнтер Анны 

Николаевны.  

Должник, процедура, применяемая в 

деле о банкротстве 

Синица Артем Вадимович,  

реализация имущества гражданина   

Основание проведения проверки Жалоба Баканова Ю.Ю. 

Принято решение:  

1. Основания для применения к финансовому управляющему Синицы А.В. Гюнтер Анне Николаевне мер 

дисциплинарного воздействия по доводам жалобы Баканова Ю.Ю. отсутствуют.     

2. Дисциплинарное производство по делу прекратить.    

 

1.7. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Семенихина Константина 

Александровича. 

Должник, процедура, применяемая в 

деле о банкротстве 

Назарова Анастасия Сергеевна, 

реализация имущества гражданина  

Основание проведения проверки Жалоба Котух Н.М. 

Принято решение:  
1. Основания для применения к финансовому управляющему Назаровой А.С. Семенихину Константину 

Александровичу мер дисциплинарного воздействия по доводам жалобы Котух Н.М. отсутствуют.       

2. Дисциплинарное производство по делу прекратить.    

 

1.8. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Никифоровой Натальи 

Валерьевны. 

Должник, процедура, применяемая в 

деле о банкротстве 

Курицин Петр Александрович,  

реализация имущества гражданина 

Основание проведения проверки Жалоба Курицина П.А. 

Принято решение:  
1. Основания для применения к финансовому управляющему Курицина П.А. Никифоровой Наталье 

Валерьевне мер дисциплинарного воздействия по доводам жалобы Курицина П.А. отсутствуют. 

2. Рекомендовать  финансовому управляющему Курицина П.А. Никифоровой Наталье Валерьевне 

представить Должнику информацию о ходе процедуры банкротства. 

3. Дисциплинарное производство по делу прекратить.    

 

1.9. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Курзина Дмитрия 

Владимировича. 

Должник, процедура, применяемая в 

деле о банкротстве 

ПАО «СНЕЖКА», 

конкурсное производство 

Основание проведения проверки Жалоба Мордвинцева Р.В. 

Принято решение:  
1. Основания для применения к конкурсному управляющему ПАО «СНЕЖКА» Курзину Дмитрию 

Владимировичу мер дисциплинарного воздействия по доводам жалобы Мордвинцева Р.В. отсутствуют.       

2. Дисциплинарное производство по делу прекратить.    

 

1.10. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Нигматуллина Ильдара 

Ирековича. 

Должник, процедура, применяемая в 

деле о банкротстве 

Лузин Дмитрий Петрович, 

реализация имущества гражданина 

Основание проведения проверки Жалоба Лузина Д.П. 

Принято решение:  
1. Основания для применения к финансовому управляющему Лузина Д.П. Нигматуллину Ильдару Ирековичу 

мер дисциплинарного воздействия по доводам жалобы Лузина Д.П. отсутствуют.       

2. Дисциплинарное производство по делу прекратить.     

 

1.11. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Оболенского Александра 

Викторовича. 

Должник, процедура, применяемая в 

деле о банкротстве 

ЖСК «Южный берег», 

конкурсное производство 

Основание проведения проверки Заявление собственников жилых помещений, поступившее из 

Прокуратуры г. Ялты  
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Принято решение:  
1. Основания для применения к конкурсному управляющему ЖСК «Южный берег» Оболенскому Александру 

Викторовичу мер дисциплинарного воздействия по доводам заявления собственников жилых помещений 

отсутствуют.        

2. Дисциплинарное производство по делу прекратить.      

 

1.12. Материалы плановой проверки деятельности арбитражного управляющего Коромисло Максима 

Анатольевича. 

Принято решение: 
1. Не применять к арбитражному управляющему Коромисло Максиму Анатольевичу меры дисциплинарного 

воздействия по результатам плановой проверки в связи с малозначительностью выявленных нарушений. 

2. Рекомендовать арбитражному управляющему Коромисло Максиму Анатольевичу принять во внимание 

выявленные нарушения, указанные в Акте плановой проверки № 278-2024-ПП, и учесть их в дальнейшей работе. 

3. Дисциплинарное производство по делу прекратить.  

 

1.13. Материалы плановой проверки деятельности арбитражного управляющего Барышникова Артёма 

Сергеевича. 

Принято решение: 
1. В связи с нарушением требований п. 2 ст. 24.1 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» 

от 26.10.2002 г. № 127-ФЗ, п. 2.6, 4.1 Положения «О страховании членами Ассоциации «Национальная 

организация арбитражных управляющих» ответственности» привлечь арбитражного управляющего Барышникова 

Артёма Сергеевича к дисциплинарной ответственности, применив к нему меру дисциплинарного воздействия в 

виде наложения штрафа в размере 100 000 рублей. 

2. В связи с выявлением иных нарушений, указанных в акте плановой проверки, привлечь арбитражного 

управляющего Барышникова Артёма Сергеевича к дисциплинарной ответственности, применив к нему меру 

дисциплинарного воздействия в виде вынесения предупреждения с оповещением об этом публично, 

дисциплинарное производство в данной части завершить.       

3. Рекомендовать арбитражному управляющему Барышникову Артёму Сергеевичу принять во внимание 

выявленные нарушения, указанные в Акте плановой проверки № 279-2024-ПП, и учесть их в дальнейшей работе. 

4. Заседание Дисциплинарного комитета по проверке уплаты Барышниковым Артёмом Сергеевичем штрафа 

назначить на 26.06.2024 г. 

 

2. По второму вопросу повестки дня. 

 
Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Марковой Екатерины 

Владимировны. 

 Должник, процедура, применяемая в 

деле о банкротстве 

ООО «Промзаказ»,   

конкурсное производство  

Основание проведения проверки Распоряжение Председателя Контрольного комитета № 986 от 

08.02.2024 г. «О проведении внеплановой проверки».  

Принято решение:  
1. Рекомендовать арбитражному управляющему Марковой Екатерине Владимировне в срок до 17.06.2024 г. 

представить в Ассоциацию «Национальная организация арбитражных управляющих» копию направленного в 

арбитражный суд ходатайства об установлении действительной стоимости активов ООО «Промзаказ». 

2. Заседание Дисциплинарного комитета по проверке исполнения арбитражным управляющим Марковой 

Екатериной Владимировной предписания об устранении выявленного нарушения отложить на 26.06.2024 г.          

 


